
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 23/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 541/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ΄ αριθμ. 431/2018 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 31 Μαΐου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3587/25-5-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα Προεδρεύουσα της Οικονομικής 
επιτροπής, 2) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 3) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 4) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 5) Αραμπατζής Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος, 6) Καραλίδης 
Φώτιος μέλος, 7) Ζιμπίδης Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος και 8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
 Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος, 3) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος 
και  4) Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, η 
Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 541 : Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Δράμας 
με το υπ’ αριθμ. 75811/2650/22-5-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής  τα εξής: 
 
Με τη με αριθμό 431/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
– Θράκης αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία  
Α) Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης  η διαφορά με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», που σχετίζεται με τη 
με αριθμό κατάθεσης ΑΓ96/21-12-2017 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής, με τους παρακάτω όρους: 
1) να καταβληθεί στην ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ – 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» το ποσό των είκοσι δύο χιλιάδων διακοσίων 
εβδομήντα ενός Ευρώ και ογδόντα έξι λεπτών (22.271,86 €) σε πλήρη και ολοσχερή εξόφληση των  
παραπάνω τιμολογίων και  
2)   η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» να παραιτηθεί από την απαίτησή της για καταβολή των τόκων 
υπερημερίας, της δικαστικής δαπάνης και  οποιωνδήποτε άλλων εξόδων καθώς και από  οποιαδήποτε  
μελλοντική απαίτησή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την παραπάνω 
αιτία. 
Β) Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο Αποστολίδη, προκειμένου να υπογράψει το σχετικό πρακτικό 
συμβιβασμού με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ –
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», το οποίο στη συνέχεια θα υποβληθεί προς 
επικύρωση από την Ειρηνοδίκη Δράμας. 
Πλην όμως το πρακτικό συμβιβασμού που πρόκειται να υπογραφεί με την ανώνυμη εταιρία με την 
επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ –ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
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ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» κατά την εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης θα υποβληθεί προς επικύρωση και 
έκδοση απόφασης από το Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής στα πλαίσια ενδοδικαστικής επίλυσης της 
διαφοράς του αρ. 126Β του Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας και όχι στο Ειρηνοδικείο Δράμας, όπως 
εσφαλμένα εγγράφει στη με αριθμό 61827/2106/26-4-2018 γνωμοδότηση – εισήγησή μου και στη συνέχεια 
στην ανωτέρω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ.. 
Για το λόγο αυτό πρέπει να τροποποιηθεί η με αριθμό 431/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και συγκεκριμένα να παρασχεθεί η εντολή και 
πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο 
Αποστολίδη, προκειμένου να υπογράψει το σχετικό πρακτικό συμβιβασμού με την ανώνυμη εταιρία με την 
επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ –ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», το οποίο στη συνέχεια θα υποβληθεί προς επικύρωση από τo Διοικητικό Εφετείο 
Κομοτηνής, όπως είναι το ορθό, αντί του εσφαλμένου Ειρηνοδίκη Δράμας. 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ 
 

Να τροποποιηθεί η με αριθμό 431/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης ώστε να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο Αποστολίδη, προκειμένου να υπογράψει το 
σχετικό πρακτικό συμβιβασμού με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ –ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», το οποίο στη 
συνέχεια θα υποβληθεί προς επικύρωση από τo Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής.  
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

 
Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμό 431/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ώστε να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Κυριάκο Αποστολίδη, προκειμένου 
να υπογράψει το σχετικό πρακτικό συμβιβασμού με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟΜ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ –ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», το οποίο στη 
συνέχεια θα υποβληθεί προς επικύρωση από τo Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής.  

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Ζιμπίδης Γεώργιος και Λασκαρίδης 
Παντελής δηλώνοντας αποχή. 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  541/2018. 
 

 
 

                             Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

          ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ           
 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  

 

 
 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 5 υπέρ  και 3 αποχές) 
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